Задача 1.

Гипотетический RISC микропроцессор имеет регистровый файл, в котором всего 186 регистров, из которых 18 - глобальные. В каждом из 12 окон есть 8 регистров для локальных переменных. Сколько всего в каждом окне есть регистров для входных  и  выходных параметров?

Задача 2.

Каковы достоинства и недостатки ВС с архитектурой MPP? Почему программирование на ВС с архитектурой MPP более трудоемко, чем с SMP?
Задача 3.

В чем заключаются различия между матричной и ассоциативной архитектурами?
